

# 点点鼠标,约会心仪的TA “相亲相爱”网站今日正式上线

# http://xqxa.rarb.cn



2011年11月11日,一个特别的“光棍节”,在“相亲相爱”栏目喜迎2周岁生日之际,栏目网站正式上线!

从今天起,单身男女只要登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>),即可查看“相亲相爱”栏目两年来推出的每一位男女主角资料。单身的你只要点点鼠标,就能查看心仪对象的具体情况,并向TA发出约会邀请,再不用被动等待。

## 市民期待相亲平台

“怎么每周只推出两三位男女主角,速度太慢了”,“什么时候才能轮到我的资料见报啊”……

“相亲相爱”栏目开办两年来,虽然推出的男女主角近400人,但经常有已经报名的男生、女生或家长抱怨栏目“介绍”太少太慢。还有不少男女主角因为资料见报时间较久,担心那个

TA没看到。很多人期待“相亲相爱”栏目能够提供一个平台,将所有男女主角的资料统一放在一起,供大家查看。

“相亲相爱”栏目特意在两周年之际推出“相亲相爱”网站。从今天开始,单身男女只要登录网站进行注册,即可查看“相亲相爱”栏目里任一期刊登的男女主角的资料介绍。

## 网站将延续保密传统

“虽然建立网站后可以让更多的人看到我的资料,可万一我的真实资料在网站上被公布了怎么办?”前两天,提前感受“相亲相爱”网站的王先生提出了这样的疑问。

在此,记者可以负责任地告诉大家,虽然“相亲相爱”栏目搬上了网站,但依旧延续保密传统。

网站上显示出来的男女主角

资料,仍跟报纸上刊登的形式一样,包括自我介绍、朋友对TA的介绍、TA的爱好、TA的爱情宣言和对另一半的要求。真实姓名、工作单位等资料都不会显示出来。

有一点需要注意,所有在网站上注册的单身男女必须填写真实资料。注册资料通过工作人员检验、确认其为真实后,才会显示在页面上。

## 更多资料可上网查看

“今天登出来的女主角是哪里人”,“她的工作地点在哪里”,“他家里有几口人”,“对方有婚房吗?房子在哪里”……

每当男女主角资料见报后,总有不少人通过热线或者QQ询问栏目工作人员有关男女主角的详细情况,其中是否有婚房、户籍所在地、工作单位最为人所关注。虽然工作人员都会一一解答,可还是有不少人希望可以自

己查看。

现在,记者要告诉大家一个好消息。从今天开始,只要你注册成为认证会员,那么点点鼠标,只需20个金币就可以查看心仪对象的详细资料。详细资料里将包括月薪、购车、住房等信息,以及外貌、自我个性描述、兴趣爱好、爱情观点、生活习惯,还有对配偶的要求等等。

## 我的相亲我做主

“我希望可以第一时间安排我相亲。”

尽快安排相亲,一直是“相亲相爱”栏目中男女主角最迫切的愿望,可由于报名者达上千人,工作人员实在是忙不过来,相亲安排难免会有延误。

不过,从今天起,大家就不用担心这个问题了。如果你觉得

TA非常适合你,如果你实在不想等待,那么点击“我要约TA”,就可以向心仪的TA发送约会邀请。只要对方同意,无需通过工作人员,你们就可以自主安排相亲,单独出来约会碰面。当然,如果对方不同意的话,也不能强人所难。

## 会员注册就送金币

除了上述内容,“相亲相爱”网站还有各类交友活动。只要点击“搜索会员”导航,输入你的要求进行搜索,就能找到符合要求的TA。另外,网站还包括“约会1+1”、“恋爱学校”、“我要结婚”、“送礼商城”等一系列功能。

提前注册的老会员只要登录“相亲相爱”网站,就将获得60个

金币,新会员注册将赠送20个金币。会员注册后,每天登录网站、发表文章或者上传真实头像等,都能获得相应的金币。满20个金币就能查看心仪对象的详细资料,满100个金币,就能约TA见面。

你还在等什么,打开你的电脑注册吧!

## 温馨提示

“相亲相爱”为免费公益服务栏目,欢迎单身男生女生报名参加。报名方式:通过本报市民热线;或“相亲相爱”栏目QQ995695436;或登录“相亲相爱”网站(<http://xqxa.rarb.cn>);或云江论坛(bbs.rarb.cn)“相亲相爱”版块;或携带照片及身份证复印件,到瑞安日报社302室报名。

单身的你若觉得与我们推出的男女主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。

报名人数达1600多人,安排相亲近300场

## “相亲相爱”今天2周岁啦!

本报“相亲相爱”栏目今天两周岁啦!

2009年11月11日,本报从服务民生的角度出发,推出“相亲相爱”栏目。两年来,“相亲相爱”栏目引起越来越多市民的关注,每个工作日都有单身男女报名参加该栏目,目前报名人数已经超过1600人,在《瑞安日报》上共介绍男女主角近400人,安排相亲近300场。据粗略统计,有10多对相亲对象订婚或结婚。

## 栏目开办时间早,保护个人隐私

提起相亲,很多市民会脱口而出不少电视相亲栏目,《我们约会吧》、《非诚勿扰》、《爱情连连看》……而本报“相亲相爱”栏目早在这些电视相亲栏目风生水起前,就已经悄然绽放了。据了解,湖南卫视的《我们约会吧》于2009年12月24日首播,江苏卫视的《非诚勿扰》2010年1月15日首播,浙江卫视《爱情连连看》2010年11月15日首播。

“秋,深了;天,凉了。在这落叶飘零的季节,你是否还是一人踯躅独行?

一个人的路,好孤单,好寂寞!特别是在今天这个特殊的日子。找一个相爱的人来告别单身吧!

本报民生版从今天开始推出相亲栏目——“相亲相爱”,为单身男生女生们搭建一座鹊桥。”

这是2009年11月11日,“相亲相爱”栏目第一期推出时“开栏语”的一段话。

## 火爆程度超预期,报名人数达1600多人

“你好,请问该怎么报名?”“可以帮我介绍一位女主角吗?”

“相亲相爱”栏目开设两年来,栏目的记者也成了“亲友”们中的大红人。每天,记者的QQ上都有不少报名者询问相关情况,即使是深夜,记者的手机还会接到报名电话。

两年来,“相亲相爱”栏目报名人数每天都在增加,火爆程度完全超乎记者的预期。目前,报名人数已经达到

1600多人,除了瑞安本地人,宁波、台州及江苏等地也有人报名。栏目开办至今,报名人数超过1600人,安排见面近300场,约会成功100多对。自2010年6月8日第一对相亲对象结婚以来,目前已知的,有10多对相亲对象订婚或结婚。

最值得高兴的是,《相亲相爱》栏目还获得业界的肯定,获得2010年度中国县市区域报新闻奖一等奖。

## 期待单身男女 大胆秀出自己

“我的资料一定会登报吗?我可以私下跟男生交流吗?我担心被人知道去相亲。”林小姐问。

一直到昨天,记者还接到这类想参加但又担心的电话。栏目开办两年来,记者发现,真正落落大方来报名的男生、女生少之又少。即使主动填了资料,也有意无意地隐瞒自己的部分信息。

相亲真有那么抹不开面子吗?如此这般不敢正视相亲,又怎么在相亲时表现出自己最好的一面呢?记者衷心希望报名相亲的单身男女们,能够大大方方地秀出自己,大胆寻找自己的另一半。

